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On considère 2 rails parallèles, dans le plan xOy, distants de L = l m sur les-

quels peuvent glisser deux barres mobiles AB et CD de masse m. L’ensemble

est placé dans un champ magnétique
Ð→
B = B0.Ð→uz uniforme. La position de

la barre AB est définie par l’abscisse xB du point B. On impose à la barre

CD un mouvement d’oscillation tel que xD = xD(éq) +X0.cosωt.

Un ressort, fixé en O, est lié à la barre AB.

La résistance linéïque des barres est λ, elle est supposée nulle pour les rails.

1. Déterminer la fem induite en fonction de ẋB, ˙xD L et B0

2. Déterminer la loi de variation avec le temps de la position xB de la

barre AB.

3. Evaluer la durée du régime transitoire.

4. Décrire le mouvement de la barre AB en régime permanent


